

# В УЧИЛИЩЕ ПРИШЕЛ ТЕАТР

Он еще очень молодой. Ему нет и трех лет. Но он уже завоевал популярность у зрителя. Во многих городах побывал Московский театр-студия мимики и жеста, кстати, единственный в нашей стране.

Его артисты, гастролировавшие во Львове, пришли на творческую встречу с курсантами Высшего военно-политического училища. Режиссер М. Рапопорт рассказал о работе над новыми спектаклями.

— Мы придерживаемся двух направлений. У нас идут речевые спектакли и пантомимические. А как это получается, вы сейчас увидите...

И вот на сцене артист Геннадий Митрофанов: Талантливо исполненные им сценки «Летите, голуби, летите» и «Бабочки» вызвали аплодисменты. Нельзя было не улыбнуться, когда В. Соколов и И. Шнейдерман показывали пантомимическую миниатюру «Купили новый мотоцикл».

— В портфеле театра имеется новая пьеса «Али-Баба» по мотивам известной сказки и пантомимический одноактный водевиль «Гусар», — сообщил М. Рапопорт. — Из Львова мы едем в Молдавию, потом в Одессу и Киев.

**Ю. САМОЙЛОВ.**

Курсант Высшего военно-политического училища.

Львовская правда  
Г. Львов

5 ОКТ 1965